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ZPRAVODAJ
obce Mírová pod Kozákovem

čtvrtletník



Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé– 481 363 071 (072)
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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

vítám vás na stránkách jarního vydání našeho obecního Zpravodaje. Letošní 
únor byl co do měření jeden z nejteplejších v historii, jaro se o slovo přihlásilo té-
měř o měsíc dřív, a tak jsme s úklidem veřejných prostranství mohli začít s před-
stihem. Prořezávali jsme stromy, odstraňovali nálety, uklízeli větve, chodníky 
a další místa, na kterých se zima podepsala. Když už tu píši o úklidu, nemůžu ne-
zmínit téma odpadového hospodářství. I přesto, že v této oblasti stále hledáme 
nový prostor pro úspory – máme v obci sedm sběrných míst na tříděný odpad, 
jednou měsíčně k dispozici kontejner na objemný odpad a taktéž možnost vozit 
vysloužilé elektro ke skladu na obecním úřadě – stále ročně doplácíme z rozpoč-
tu obce více než 390 tisíc. Rozhodli jsme se proto stejně jako stovky dalších měst 
a  obcí očipovat popelnice digitálním čipem. Od tohoto opatření si slibujeme 
nejenom úspory, lepší evidenci odpadu, ale také spravedlivější poplatky za jeho 
likvidaci. Pro občany to krom poskytnutí popelnice k očipování nebude nic zna-
menat. Všechny potřebné informace se včas dozvíte.
Na závěr bych vás rád informoval, že se nám konečně podařilo dořešit detaily 
kolem stavby chodníku k Základní škole v Bělé, vybrána byla firma na realizaci 
a aktuálně čekáme již pouze na podpis smlouvy. Práce na jeho výstavbě započ-
ne nejpozději v červnu. Rád bych především rodiče a děti, kteří naši školu na-
vštěvují, požádal o trpělivost a větší obezřetnost. Práce by měly skončit v srpnu 
a do nového školního roku by tak děti mohly vykročit již po novém chodníku.

Přeji Vám všem krásný začátek jara a příjemné prožití velikonočních svátků.

Jaroslav Votrubec
starosta obce
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INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU

Prostor u skladu obecního 
úřadu je monitorován 
kamerovým systémem se 
záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU

Dle Obecně závazné vyhlášky č.  1/2021 
o místním poplatku z pobytu je plátce po-
platku povinen uhradit správci poplatku 
10 Kč za každého poplatníka staršího 18 let. 
Plátce podává ohlášení do 15  dnů od oka-
mžiku, kdy se stal plátcem.

•	 Plátcem poplatku z pobytu je poskytova-
tel úplatného pobytu.

•	 Poplatníkem poplatku pobytu je osoba, 
která v obci není přihlášená.

•	 Správcem poplatku je obecní úřad.

Celé znění obecně závazné vyhlášky je do-
stupné na OÚ Mírová pod Kozákovem nebo 
na webových stránkách www.mirova.cz.

DŮM S PEČOVATELSKOU 
SLUŽBOU BĚLÁ

VOLNÉ BYTY 
V současné době máme v DPS v Bělé volné 
byty (garsoniéry). Samotný byt se skládá ze 
vstupní chodby, obývacího pokoje s  plně 
vybaveným kuchyňským koutem a  kou-
pelny s  toaletou vybavenou sprchovým 
koutem, umyvadlem a  zrcadlem. Všechno 
ostatní vybavení mají nájemníci možnost 
zařídit si podle svého vkusu. Do obývací čás-
ti se nicméně pohodlně vejde jídelní stůl se 
židlemi, pohovka, křeslo, postel ad.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.
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Cena nájmu je 35 Kč za m² + elektrika, voda 
+ pečovatelské služby, které může dotyčný 
nájemník využívat  – každá smlouva je tak 
nastavena individuálně podle potřeb klien-
ta. Podle § 40 Zákona č. 108/2006 Sb. o soci-
álních službách mohou klienti využívat tyto 
pečovatelské služby: dovoz obědů, praní 
prádla, dovoz nákupů, zprostředkování se 
společenským prostředím, využití osobního 
automobilu s řidičem ad.

Přednost mají občané z  Mírové pod Kozá-
kovem, pokud je ale volná kapacita, rádi 
přivítáme obyvatele z okolních i vzdáleněj-
ších obcí. Žadatel o  byt musí být nicméně 
soběstačný co se týče pohybu, komunikace, 

orientace časem, místem a  osobou a  být 
v  situaci, kdy alespoň nějakým způsobem 
potřebuje pomoc od pečovatelské služby – 
dovézt oběd či nákup, vyčistit okna, vyprat 
prádlo atp.

MŠ Chutnovka

KONEC ZIMY A BLÍŽÍCÍ SE JARO  
V MŠ NA CHUTNOVCE
Letošní zima byla velmi mírná, sněhu bylo 
poskromnu, i  přesto se děti několikrát sta-
čily vydovádět nejen na ježdících a bobech 
z  kopce u  lesíka, ale i  na malém kopečku 
naší školní zahrady.
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Děti se v měsíci lednu prostřednictvím her 
a  zábavných činností naučily rozeznávat 
všechny části těla i  to, jak máme pečovat 
o  své zdraví. Hrály námětové hry na léka-
ře, lékárnu, pohybovou hru hlava, ramena, 
kolena, palce nebo na bacily. Zajímavá jsou 
pro děti vždy témata o  zvířátkách a  ptáč-
cích. Tentokrát jsme se zaměřili na to, jak se 
o ně máme v zimě starat. Učili jsme se je ale 
také rozeznávat, popisovali jejich charakte-
ristické znaky, povídali si o tom jak a kde žijí, 
zpívali o nich písničky (Kdo to ťuká na okén-
ko, Vrabec v zimě), hráli na dětské hudební 
nástroje (Datel, Běží liška k Táboru), učili se 
tanečky (Vrabec a  sýkorka, Veverky) nebo 
jsme je všelijak výtvarně zpracovávali. Děti 
je kreslily, malovaly, modelovaly, obkres-
lovaly podle šablon, vystřihovaly nebo na-
lepovaly z  různých materiálů. Samozřejmě 
jsme si o zvířátkách povídali a hráli pohád-
ky, cvičili, napodobovali jejich charakteris-

tické pohyby nebo si o nich dávali hádanky. 
Děti také nosily zvířátkům jídlo do krmelce 
v  Hrachovicích, sypaly zobání do krmítek 
a zavěšovaly ptáčkům na větve kolem škol-
ky lojové koule se semínky. Pak je společně 
pozorovaly.

Měsíc únor byl protkán tématem pohádek, 
pohádkových postav a  karnevalů. Děti si 
celý měsíc hrály na pohádky, tvořily, vyrá-
běly pohádkové postavy, kulisy a  rekvizity. 
Učily se rozeznávat dobro a  zlo, vlastnosti 
hlavních postav, řadit obrázky podle dějové 
posloupnosti, převléknout se do pohádko-
vé postavy a  dramatizovat části pohádek. 
Paní učitelky s dětmi si vyzdobily svoje třídy, 
herny i  šatny krásnými dekoracemi a  ob-
rázky dětí. Každá třída si uspořádala svůj 
„Karnevalový den“, někdo i týden, a děti se 
vydováděly v  maskách při taneční hudbě 
i zábavných soutěžích s odměnami.
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Třída předškoláků byla pozvána paní ředi-
telkou Vondrovou ze Základní školy v Bělé, 
aby se přijela podívat na své bývalé spolu-
žáky z  mateřské školy. Zhlédli jsme výuku 
matematiky v  1. třídě s  paní učitelkou Mě-
kynovou a  mohli se zapojit do některých 
zadaných aktivit. Téměř všechny úkoly jsme 
zvládli. Poté si naše děti prohlédly školu 
a pohrály si v družině. Zpět do školky jsme 
se vraceli krásnou procházkou přes Bukovi-
nu a Hrachovice.

Děti byl ve školce svými kouzly potěšit pan 
kouzelník Reno, zhlédly pohádku divadla 
Rolnička „Zimní medvědí pohádka“, pohád-
ku divadla Ondřej „Krejčík hrdina“ i pohádku 
divadla Pernštejni „O Honzovi“.

V dalších měsících nás čekají nejen další po-
hádky od známých divadel, ale i  cirkusové 
představení se zvířátky, jarní fotografová-
ní, navštívíme knihovnu ve Vesci i  v Turno-
vě atd.

Na konci března chystáme tvořivé veliko-
noční dílničky rodičů a dětí, kde si společně 
vyrobí krásné velikonoční dekorace.

Zápis do Mateřské školy Mírová pod 
Kozákovem na školní rok 2024/2025 
pro nové děti se bude konat ve čtvrtek 
2. května 2024 od 10:00 do 16:30 hodin 
v budově MŠ na Chutnovce. Kdo z rodičů 
má zájem zapsat své dítě do naší MŠ, vypl-
ní si „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání“ a  nechá si od dětského lékaře 
potvrdit „Doklad o  očkování běžných dět-
ských nemocí“. Tuto žádost, doklad o  oč-

kování a  kopii rodného listu dítěte předá 
v  uvedený den ředitelce mateřské školy. 
Další možností je poslat potvrzené dokla-
dy doporučeným dopisem nebo datovou 
schránkou. Oba dokumenty budou ke sta-
žení na webových stránkách MŠ, které jsou 
vedeny pod obcí Mírová pod Kozákovem. 
Budou tam uvedena i  KRITÉRIA pro přije-
tí s  bodovým ohodnocením. Podle počtu 
bodů pak bude do 30 dnů od podání žádos-
ti rodičům oznámeno, zda bylo jejich dítě 
přijato do mateřské školy.

Den ZÁPISU do MŠ: 2. května 2024 je zá-
roveň „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“. Rodiče 
se svými dětmi si mohou prohlédnout celou 
mateřskou školu i obě naše zahrady.
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V květnu plánujeme jarní besídky pro rodi-
če, delší vycházky a výlety do přírody a také 
se chystáme na celodenní výlet do ZOO ve 
Dvoře Králové.

Nyní ale už netrpělivě vyhlížíme první slu-
neční paprsky a těšíme se na jaro. Tak ať je 
brzy tady.

Alena Najmanová,  
MŠ Mírová pod Kozákovem

KARNEVAL V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
MÍROVÁ POD KOZÁKOVEM

V  období od 15.  2. do 23.  2.  2024 se po-
stupně ve všech čtyřech odděleních naší 
školky  – Lištičkách, Medvídcích, Zajíčcích 
i  Sovičkách  – konal karneval. Některé děti 
chodily v  kostýmech celý týden, jiné jen 
v  den karnevalu. Děti i  paní učitelky měly 
různé kostýmy např: čarodějnice, víly, pří-

šerky, motýlky, Skye a  Marshall z Tlapkové 
patroly, vlky, kočičky, nechyběla ani Šmou-
linka, Batman, Superman a nejrůznější prin-
cezny (motýlí, vodní nebo třeba Elza z Ledo-
vého království).

Paní učitelky si s  dětmi ve třídách užily 
spoustu zábavy, her a  soutěžních disciplín. 
Nechyběla módní přehlídka, diskotéka, ská-
kání v pytli a na nafukovacích míčích, jízda 
na dřevěných koních, různé druhy překáž-
kových drah, pinkání do balonků, přenášení 
míčků na lžíci nebo skákání do panáka z ob-
ručí.

Děti byly odměněny za své krásné masky 
drobnými cenami. Jak sladkými (lízátky, 
bonbóny  apod.), tak i  věcnými (velkými 
bublifuky s  králíky, hracími telefony nebo 
nafukovacími balónky zvířátek).

Hlavní je, že si všichni letošní karneval užili 
ve velkém a již se těšíme na další.

Katka Janků, učitelka ze třídy Lištiček



strana 9

ZŠ Bělá

POZVÁNKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Základní škola Mírová pod Kozákovem se 
sídlem v  Bělé zve všechny předškolní děti 
a jejich rodiče k ZÁPISU do 1. třídy naší ško-
ly. Letos jsou přijímány všechny děti, které 
dovrší 6 let věku do 31. 8. 2024 a děti, které 
měly v  minulém školním roce povolen od-
klad povinné školní docházky. Ve výjimeč-
ných případech jsou přijímány i  pětileté 
velmi talentované děti (musí mít ale dopo-
ručení školského poradenského zařízení).

Zápis se koná v  pátek 19.  4.  2024 v  bu-
dově Základní školy v  Bělé od 11:00 do 
16:00 hodin.

K  zápisu je nutné přinést: rodný list dítěte 
(nebo jeho kopii) a občanský průkaz zákon-
ného zástupce. Pokud budete pro své dítě 
žádat o  odklad povinné školní docházky, 
je potřeba přinést také doporučení lékaře 
a doporučení školského poradenského zaří-
zení. Formulář žádosti bude u zápisu k dis-
pozici.

Ve čtvrtek 21.  3.  2024 vás do naší školy 
zveme na Velikonoční školní jarmark. 
Zahájíme ho v  16:00  hodin v  tělocvičně 
školy, kde vystoupí v krátkém programu 
žáci školy.

Přijďte se s  námi naladit na velikonoční 
svátky, posedět a popovídat si se známými 
u dobrůtek a kávy či čaje nebo si zakoupit 
roztomilé dárečky a dekorace vyrobené na-
šimi žáky.

Akce bude probíhat v prostorách celé školy 
a všechny Vás na ni srdečně zveme!

NÁVŠTĚVA MŠ V NAŠÍ ŠKOLE
Ve středu 21. 2. navštívili naši 1. třídu kama-
rádi z Mateřské školy na Chutnovce v dopro-
vodu své paní učitelky a paní ředitelky. Děti 
si přišly vyzkoušet, jak probíhá opravdové 
školní vyučování. Zúčastnily se hodiny ma-
tematiky, kde se velmi nadšeně zapojily do 
většiny aktivit. Počítaly obrázky na tabuli, 
přiřazovaly čísla, házely kostkou a počítaly 
tečky a na interaktivní tabuli pomáhaly hle-
dat rukavice do dvojice. Prvňáčci byli mile 
překvapeni, jak šikovní jejich malí kamarádi 
jsou. Tak u zápisu brzy na viděnou a snad i 
na konci školního roku na jiné vyučovací 
hodině!

Mgr. Eva Měkynová

DOBRODRUŽNÉ PUTOVÁNÍ DUCHA 
DUCHÁČKA
V pondělí 12. února 2024 vyrazili všichni žáci 
školy se svými učiteli do Městského divadla 
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v Turnově na divadelní představení pražské-
ho divadla Kampa. Představení bylo o  ma-
lém divadelním duchovi, který se nedopat-
řením vydal na dobrodružnou cestu kolem 
světa. Divadlo bylo jak pro malé, tak i větší 
a všem se nám moc líbilo.

Mgr. Barbora Bulířová

KARNEVAL VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

V pátek 23. února 2024 se po obědě zaplnila 
tělocvična naší bělské školy pohádkovými 
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a  jinými postavami. Letošní karneval tak 
mohl začít. Děti, které se karnevalu zúčast-
nily, si zasoutěžily a hlavně zatančily. Posled-
ní den před jarními prázdninami si tak užily 
a vesele pak vykročily do volných dní. Věří-
me, že si je užijí stejně jako letošní karneval.

Lucie Pohlová

Obecní knihovna

Milí čtenáři,

je tu březen, Měsíc knihy, a s ním i novinky 
z naší knihovny. Z reportážní literatury, kon-
krétně z edice Prokletí reportéři nakladatel-
ství Absynt, jsme pořídily knihy Knihkupec 
z Kábulu a Život na míru. Sekci historických 
románů rozšířily o  první čtyři díly epické 
rodinné ságy Cliftonova kronika od bestsel-
lerového autora Jeffreyho Archera a českou 
beletrii doplnily Srpny Jakuba Stanjury, Se-
verkou Niny Špitálníkové a  mnoha dalšími. 
Těšit se můžete také na dlouho očekávané 
pokračování románu Šikmý kostel od Karin 
Lednické, který vyjde v dubnu.

Nejmenší čtenáři se u  nás mohou zastavit 
pro novinky Medvěd nechce jít spát, Zlé 
semínko nebo pro knížky s  obrázkovými 
příběhy Jak to chodí v  cirkuse, Jaro či Noc 
od Rotraut Susanne Bernerové. Pro mladší 
školáky, kteří již zvládnou delší souvislý text, 
máme připravené příběhy z  edice Druhé 
čtení – Nezbedníci nebo Kouzelná aktovka 
a  na ty nejstarší čeká v  sekci Young adult 
knihy Drž mě pevně Davida Levithana nebo 
Všechny malé zázraky od Jennifer Niven.

Prackov

Spolek přátel prackovské kapličky se s  loň-
ským rokem rozloučil tradiční akcí Vánoční 
koledování u Kaple Panny Marie, která pro-
běhla na stříbrnou adventní neděli.

17.  prosince ke kapli dorazili kolem druhé 
hodiny odpoledne koledující nejen z  Prac-
kova a  blízkého okolí, ale i  z  přespolních 
vesnic. S  koledami, které zná každý, za 
námi na Prackov přijeli podruhé turnovští 
skauti a  skautky. Vytvořili krásnou vánoční 
atmosféru, kterou tradičně doplnilo domá-
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cí občerstvení a  tentokrát i  hezké počasí. 
Je milým zvykem, že občerstvení pro tuto 
akci připravují nejen členové spolku, ale 
i naši přátelé a sympatizanti z blízkých ves-
nic. Touto cestou bych tak jménem spolku 
ráda poděkovala všem, kteří věnují svůj tolik 
vzácný předvánoční čas a něco dobrého pro 
tuto akci připraví.

Na Prackově se snažíme o to, aby se na naše 
akce lidé rádi vraceli, a  to nejen kvůli pro-
gramu a  zajištěnému zázemí. Ale bereme 
je i jako příležitost k vytvoření prostoru pro 
setkání se svými sousedy a známými s mož-
ností popovídat si nad svařeným vínem při 
vánočním koledování nebo nad vychla-
zeným pivem během prackovské poutě. 
I proto jsme moc rádi za to, že za podpory 
obce vzniklo tolik využívané dětské hřiště, 
které vytvořilo příjemné a bezpečné zázemí 
pro děti nejen během našich spolkových či 
menších sousedských akcí.

Šárka Hainová

Chutnovka

HŘIŠTĚ CHUTNOVKA
Na hřišti na Chutnovce to v lednu žilo! Díky 
mrazům, které se dostavily, jsme asi po osmi 
letech zkusili udělat led. Ze začátku se na 
tvorbě ledu podílelo pár lidí, někteří byli 
skeptičtí, ale postupně se začalo přidávat 
víc a víc nadšenců a během dvou dnů se stal 
zázrak. Na Chutnovce se opět bruslilo. Hned 
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jak se po vesnici rozkřiklo, že se bruslí, začali 
všichni shánět brusle, hokejky a na ledu se 
sešly děti všech věkových kategorií. Do-
provázeli je jejich rodiče a všichni si to moc 
užívali. Dokonce se také několikrát domluvil 
zápas.Ještě jednou bych rád poděkoval bor-

cům, kteří s přípravou ledu ve dne i v noci 
pomáhali. A  nemalé dík patří také jejich 
manželkám, které měly trpělivost a  skoro 
dva týdny, co se bruslilo, je doma téměř ne-
viděly. Myslím si, že si to všichni užili a už se 
těšíme na další zimu. Doufejme, že takové 
bruslení si i příští zimu zopakujeme.

Tomáš Malík

ŠACHOVÝ TURNAJ
Dne 6.  ledna 2024 se na hřišti na Chutnov-
ce uskutečnil 4. ročník turnaje v bleskovém 
šachu. Tentokrát se ho zúčastnilo 20 hráčů 
a hráček, z toho 9 dětí. Hrálo se švýcarským 
systémem na třináct kol. V každé partii měli 
hráči na své tahy 5 minut, za každý tah se jim 
pak přičítaly další 2  sekundy. Zvítězil opět 
Tomáš Brouček, druhý skončil tentokrát 
Standa Lamač a  třetí Bohouš Staněk. Výtě-
žek z turnaje putoval na dobročinné účely.

Jaroslav Havlíček
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OHLÉDNUTÍ ZA SVĚCENÍM 
VÝKLENKOVÉ KAPLE S MADONOU 
A JEŽÍŠKEM NA CHUTNOVCE
Dne 9. 12. 2023 byla slavnostně posvěcena 
výklenková kaple s Madonou a Ježíškem na 
Chutnovce. Kapli posvětil P. Tomasz Dzie-
dzic. Setkání v čase adventu se zúčastnily 
dvě desítky sousedů. Kaplička prošla v le-
tech 2021–2023 odborným restaurováním, 
během kterého bylo opraveno tělo kaple 
a Madona prošla důkladným průzkumem, 
ošetřením a byla jí navrácena původní ba-
revnost. Pod odborným dozorem restaurá-
torů bude kaplička i v roce 2024.

Sokol Vesec

DO SOKOLOVNY ZA KULTUROU
V sobotu 3. února zavítal do vesecké soko-
lovny kulturní a divadelní spolek Jizeran Ra-
kousy s „legendární komedií Františka Ringo 
Čecha“ Dívčí válka. Představení, které vznik-
lo už před necelými čtyřmi desetiletími, di-
váky stále láká, o  čemž svědčí skutečnost, 
že se tentokrát do Vesce vypravilo více než 
150 návštěvníků. Vstupenky bylo možné 
koupit v předprodeji i na místě. Po loňském 

uvedení Kolečkova Vinnetoua v  provede-
ní divadelního souboru Tyl Slaná se tak ve 
Vesci odehrál další skvělý kulturní zážitek. 
A  protože bez pořádného chlebíčku není 
pořádné divadlo, ani tentokrát nechybělo 
občerstvení. Nejen chlebíčky, ale i nápoji se 
diváci mohli osvěžit jak o přestávce, tak po 
představení, kdy při společném posezení 
prodiskutovali nejčerstvější dojmy. S  nad-
cházejícím jarem sice přicházejí na pořad 
dne spíš venkovní aktivity, ale na podzim 
se s nějakým divadelním kusem do vesecké 
sokolovny určitě vrátíme.

Fotbal SK Mírová

MLADŠÍ ŽÁCI A MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
SK MÍROVÁ
Fotbalisté mladších žáků a  mladší příprav-
ky měli do listopadu krátkou zimní pauzu. 
V prosinci jsme začali trénovat na umělé trá-
vě v Turnově. Od února trénujeme dvakrát 
týdně, jednou na umělé trávě ve Vesci a po-
druhé v Turnově. Pracujeme na naší fyzické 
kondici, převážně trénujeme dovednosti 
s míčem. Pravidelně se tréninků účastní při-
bližně 20 dětí.

Pokud nám počasí dovolí, budeme v  nej-
bližší době trénovat na našem fotbalovém 
hřišti v Sekerkových Loučkách.

Během března odehrajeme přípravné zá-
pasy. Mladším žákům začíná sezóna do-
mácím zápasem v  Sekerkových Loučkách 
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6. 4. 2024. Od 9:30 hod. nastoupí proti Jičí-
nu, fanoušci jsou srdečně zváni.

Mladší přípravka začíná zhruba v půlce dub-
na, rozlosování zápasů ještě není známo.

Při každém domácím zápase je na hřišti ote-
vřené občerstvení, které od loňského roku 
provozuje Tomáš Malík. Je možno si zakou-
pit pivo, limo, ale i něco k snědku, jako jsou 
párky v rohlíku, klobásy či hranolky.

Již po několikáté nám v zimní pauze rozryla 
divoká prasata hřiště. Po jejich poslední ná-
vštěvě se nám, doufejme, podařilo zabezpe-
čit jejich přístup na hrací plochu. Hřiště jsme 
dali do původního stavu.

Na jaro připravujeme nové oblečení pro 
naše malé fotbalisty. Pokud by byl zájem, 
může si objednat tričko kdokoliv, kdo fandí 
našemu klubu.

Kdo z dětí by měl zájem o fotbal, může kon-
taktovat trenéra Miloše Zelnického na tel. 
čísle 736 776 781. Přijímáme hráče již od 
4 let.

Děkujeme obci a  sponzorům za podporu 
klubu a  všem fotbalistům za úspěšné re-
prezentování klubu. Případní sponzoři jsou 
vítáni.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

Hrad Rotštejn

OHLÉDNUTÍ ZA TURISTICKOU 
SEZÓNOU 2023
Na hradě Rotštejn probíhá sčítání návštěv-
níků. Děje se tak ručně za pomoci vydaných 
vstupenek. V  rámci spolupráce se Sdruže-
ním Český ráj pak probíhá podle pokynů 

Nové týmové oblečení.

Rozryté hřiště po poslední návštěvě 
divokých prasat. 
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i  sčítání návštěvníků Klokočských skal. Do 
této statistiky se nepočítají děti do 6  let 
věku.

Hrad Rotštejn navštívilo během roku 2023 
celkem 12 040 osob. Z toho 4 032 návštěvní-
ků uhradilo plné vstupné, snížené vstupné – 
senioři a děti do 15 let zaplatilo 7320 osob. 
Během roku pak zavítalo na hrad Rotštejn 
a Tichou stezku Klokočskými skalami, stezku 
nevídanou 3896 držitelů průkazu ZTP nebo 
ZTP/P s doprovodem. 614 lidí přišlo v rámci 
běžného provozu a 3282 byli účastníci spe-
ciálních programů, jako jsou například Dny 

pro život Bez lepku anebo na speciální hap-
tické programy či prohlídky pro neslyšící, 
tedy na objednávku. Držitelé průkazu ZTP 
či ZTP/P vstupné neplatí. Zdarma pak hrad 
navštívilo dalších 380 osob, což jsou o děti 
z místní školy a školky s doprovodem, sou-
sedé, odborné profesní exkurze a  senioři 
a seniorky v kategorii 80 let +.

Od Velikonoc do Štědrého dne proběhl 
v  areálu kulturní památky souhrnný cyklus 
akcí nazvaný Rotštejnská setkávání zahrnu-

jící ukázky řemesel, výstavy, speciální kom-
ponované programy, Pohádkovou noc a sa-
mostatný koncert historické hudby.

Studentské praxe na hradě a v okolí absol-
vovaly dvě studentky střední školy oboru 
cestovní ruch a dvě studentky vysoké školy. 
Zároveň proběhly čtyři výukové dny věno-
vané studentům Univerzity třetího věku.

Během sezóny probíhaly udržovací práce 
na kulturní památce v souladu se závazný-
mi stanovisky a pod dozorem orgánů Státní 
památkové péče.

Hana Talli Hlubučková,  
kastelánka hradu Rotštejn

Ochrana Klokočských skal, z.s. a  kas-
telánka hradu Rotštejn vás srdečně 
zvou na VÍTÁNÍ JARA NA HRADĚ 
ROTŠTEJN. V  rámci akce, konkrétně ve 
dnech 13. – 14. 4. 2024, bude uvedena 
zbrusu nová pohádka O Jeníkovi a pe-
kelném pánovi. Začátky představení po 
oba víkendové dny od 11:00 hod., 13:00 
hod. a  15:00 hod. V  případě deštivého 
a  podobně příjemného počasí se v  da-
nou hodinu nehraje.
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POZVÁNKA
Sváteční setkání se mší svatou 
u kaple svatého Jiří na Podchlou-
mku proběhne v sobotu 
27. 4. 2024 od 10:30 hod. Mši 
celebruje P. Tomasz Dziedzic.

Pozvánky 

Inzerce

AUTOSERVIS | PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

PNEUSERVISOBJEDNÁVKY
PNEU

• MECHANICKÉ OPRAVY
•  DIAGNOSTIKA
•  OPRAVY MOTORŮ
•  VÝMĚNY ROZVODŮ 
•  OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
•  VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN 
• OPRAVY, ČIŠTĚNÍ 
 A DESINFEKCE KLIMATIZACÍ 

VOZIDEL 

PNEUHOTEL

Jaro klepe na dveře.
Máte připraveno letní přezutí?
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Pozvánky 
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ZZS LK MÁ DESET NOVÝCH VOZŮ

Zdravotnická záchranná služba Liberec-
kého kraje stále pokračuje v plynulé ob-
nově svých sanitních vozů tak, aby celá 
flotila za pacienty vyjížděla v co nejlepší 
podobě a kvalitě. Nyní záchranáři do te-
rénu posílají dalších deset nových vozů – 
sedm velkých sanit Mercedes Benz, dva 
lékařské Kodiaqy a  jeden vůz Renault, 
který má na starosti zásobování zákla-
den po celém kraji.

Všechna auta jsou vybavena tak, aby jejich 
zařízení plně odpovídalo požadavkům pa-
cientů a záchranářů. „Je pro nás samozřejmě 
důležitý komfort pro pacienta. K  tomu, aby-
chom ho zajistili, potřebujeme mít všechno 
po ruce. Ve chvíli, kdy bojujeme o život člověka 
před sebou, si nemůžeme dovolit vstát od pa-
cienta a jít něco někam hledat,“ vysvětlil ředi-
tel ZZS LK Luděk Kramář. Dodal, že v tomto 
bodě je klíčová spolupráce se společností 
Fosan, která modelové tovární vozy převez-
me od výrobce a dále je pro potřeby a připo-
mínek záchranářů upravuje. Do pořizovací 
ceny každého z aut se tak promítne zejména 

Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje
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přestavba vozu na sanitu. Znamená to nejen 
polepy, ale zejména instalaci komunikační 
techniky a zdravotnického vybavení.

Vozový park obměňuje ZZS LK již několik 
let pravidelně. „Chceme mít jistotu, že za pa-
cienty jezdíme bezpečně. Ani naše původní 
sanity však ze silnic nezmizí. Jen se posouva-
jí na místa do zálohy a v případě potřeby po 
nich kdykoliv můžeme sáhnout  – jsou stále 
provozuschopné, jen už mají najeté svoje ki-
lometry,“ vysvětlil Kramář. „Obnovu vozového 
parku Zdravotnické záchranné služby Libe-
reckého kraje podporujeme pravidelně. Nové 
vozy oceňují nejen zdravotníci, ale především 
pacienti, kterým se první pomoci dostává z ru-
kou záchranářů právě v sanitkách. Opět všem 
zdravotníkům moc děkuji za jejich nasazení 
a  skvělou práci, kterou každodenně odvádějí 
při záchraně lidských životů,“ uvedl hejtman 
Martin Půta. A jeho slova potvrdil i Vladimír 
Richter, člen Rady Libereckého kraje pro re-
sort zdravotnictví: „Jsem moc rád, že se mů-

žeme spolehnout na včasný a  kvalitní zásah 
našich zdravotníků. Krajskou podporu obnovy 
vozového parku považuji za samozřejmou po-
vinnost, která zlepšuje zázemí při poskytování 
první pomoci. Záchrana lidského života je ab-
solutní priorita.“

Každé ze sedmi nových vozidel RZP včetně 
přístrojového vybavení stálo necelých šest 
milionů korun. Délka sanity je 6100 mm, 
výška 2750 mm a  nejvyšší možná přípust-
ná hmotnost 4100 kg. A  i  tentokrát jsou 
v  nových autech novinky i  ve vybavení  – 
například umístění dokovací stanice pro 
zdravotnický tablet v  kabině vozidla, čímž 
se zvyšuje bezpečnost posádky, nebo pří-
davné nízkofrekvenční reproduktory, které 
oceníme zejména v  hustě zastavěných ob-
lastech nebo v rušných křižovatkách. Tlako-
vé výstražné vlny totiž produkují průraznější 
výstražné tóny díky fyzikálním vlastnostem 
nízkých frekvencí, které se snadněji šíří pro-
storem.
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Již standardně jsou vozidla vybavena LED 
světlomety, které zvyšují bezpečnost posá-
dek i převážených pacientů. Dále jsou sani-
ty vybaveny vzduchem odpruženou zadní 
nápravou pro komfortnější a  stabilnější 
jízdu, run‑on systém umožňuje vytáhnout 
klíček zapalování, zamknout vozidlo a  ne-
chat přitom motor dále běžet, všechna vo-
zidla jsou vybavena skládacím pojízdným 
křeslem a  samozřejmě nosítky s  elektro
‑hydraulickým systémem o nosnosti 320 kg. 
Samozřejmostí v nových sanitách je i vyba-
vení navigační a  komunikační technologií, 
která byla vyvinuta podle požadavků ZZS 
LK.

Dva lékařské vozy Škoda Kodiaq, které slou-
ží v systému RV, jsou poslední z celkem sed-
mi vozů nakupovaných z  dotace Minister-
stva pro místní rozvoj. Cena jednoho z nich 
je cca 2,3 milionu korun, 90 procent ceny je 
hrazeno z dotace. Poslední novinkou flotily 
vozů ZZS LK je vozidlo Renault Master za 
necelých 1,6 milionů korun, které bude mít 

na starosti zásobování všech výjezdových 
základen.

Nové vozy záchranka pořizuje v  poslední 
době pravidelně každý rok, stále dbá na to, 
aby její vozový park byl bezpečný a moder-
ní. „Vzhledem k tomu, že kvalitní a bezpečná 
auta jsou pro naši práci nezbytná, budeme se 
samozřejmě snažit zabezpečit finanční pro-
středky na další pravidelnou obnovu vozo-
vého parku. A jsme Libereckému kraji vděční, 
že nás podporuje a vychází nám podle svých 
možností vstříc,“ doplnil Kramář.

Michael Georgiev

Zdravotnická záchranná 
služba Libereckého kraje

příspěvková organizace
Klášterní 954/5, 460 01 Liberec

tel.: +420 485 218 500
GSM: +420 601 086 889

e-mail: georgiev@zzslk.cz
ID DS: bgpmvs6 / IČO: 467 44 991

www.zzslk.cz

Policie České republiky – KŘP Libereckého kraje

KŘP LIBERECKÉHO KRAJE
ÚZEMNÍ ODBOR SEMILY
OBVODNÍ ODDĚLENÍ TURNOV

VÝROČNÍ ZPRÁVA POLICIE ČESKÉ 
REPUBLIKY O BEZPEČNOSTNÍ 
SITUACI V ROCE 2023

ÚVOD
V souladu s ust. § 14 a § 15 zák. č. 273/2008 
Sb. o Policii České republiky Vám jako míst-
ně příslušný organizační článek Policie Čes-
ké republiky, v  jehož služebním obvodu se 
Vaše obec nachází, předkládáme zprávu 
o  bezpečnostní situaci ve Vaší obci za rok 
2023. Naše obvodní oddělení je základním 
výkonným článkem Služby pořádkové po-
licie Územního odboru Semily, Krajského 
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ředitelství police Libereckého kraje. Ve-
doucím oddělení je npor.  Mgr.  Milan Dra-
hoňovský, zástupcem vedoucího oddělení 
npor.  PhDr.  Jaroslav Lukeš. Okrskářem ve 
Vaší obci je prap. Petr Čičkán.

CELKOVÁ BEZPEČNOSTNÍ SITUACE
Bezpečnostní situace v  obci je na poměr-
ně klidné úrovni. Větší problém předsta-
vuje zvýšený počet událostí souvisejících 
s  dopravou, což je dáno tím, že katastrem 
procházejí silnice II. třídy. Většinou se jedná 
o nedodržování předpisů řidiči motorových 
vozidel, která přes území vaší obcí projíždě-
jí. To se odráží na zvýšeném počtu evidova-
ných událostí.

MAPY KRIMINALITY
Již nějakou dobu je přístupná MAPA KRIMI-
NALITY na webu „https:/kriminalita.po-
licie.cz“. Tato je veřejně dostupná a  je zde 
možno se lehce seznámit s evidencí deliktů 
na celém území České republiky, tedy i  ve 
Vaší obci. K dispozici je tak jednotný přehled 
o reálné situaci v dané lokalitě.

TRESTNÉ ČINY (TČ)
Přehled o evidovaných případech naleznete 
na webu https:/kriminalita.policie.cz.

Neevidujeme zvýšený nápad trestné čin-
nosti oproti minulým rokům.

PŘESTUPKY (PŘ)
Počet evidovaných událostí naleznete opět 
na webu https:/kriminalita.policie.cz. Vět-
šina z nich byly přestupky související s do-
pravou, konkrétně nedodržováním nejvyšší 

povolené rychlosti  apod. Dále se jednalo 
o  podvody, přestupky proti občanskému 
soužití, krádeže  apod. Skladba protiprávní-
ho jednání je obdobná jako v předchozích 
letech.

PREVENCE
Důležité pro prevenci proti kriminalitě je 
včas případné informace předat policii, kdy 
postačí například zavolat na tísňovou linku 
158. V  oblasti prevence je důležité zmínit, 
že je třeba řádně zabezpečit svůj majetek, 
nenechávat volně přístupné a  nezajištěné 
cenné věci ve vozidlech, či na svých pozem-
cích. Vyplatí se zřízení kamerových systé-
mů soukromého charakteru. Zodpovědně 
je třeba se chovat i  v  prostředí internetu, 
jelikož deliktů páchaných v  jeho prostředí 
stále přibývá. Pachatelé často zneužívají 
přihlašovací údaje k  heslem chráněným 
aplikacím internetového bankovnictví, 
e‑mailovým účtům, účtům na sociálních 
sítích apod. Následně dochází k jejich zne-
užití pro páchání podvodům, atakům přes 
internetovou síť, vyhrožování či například 
k vydírání. Důležité je nikdy neposílat úda-
je o  platebních kartách ani nereagovat na 
výzvy k  zasílání hesel, kódů či kontaktů 
neznámým osobám a vždy si ověřit, s kým 
je komunikace vedena, a  to i  telefonická, 
protože nikdy nevíte, kdo je na druhé stra-
ně a s kým konkrétně mluvíte. Zde je třeba 
velké obezřetnosti.

AKTUÁLNÍ KONTAKTY NA NEŠE 
OBVODNÍ ODDĚLENÍ POLICIE ČR
•	 adresa: Turnov, ul. Žižkova 1871, 511 01 

TURNOV
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Služby Czech point, ověřování

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;
	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•	 	příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
z rekreačního a lázeňského pobytu;

•	 	příjem plateb za vodné a stočné;

•	 	evidenci obyvatel;

•	 služby Czech POINT např.: 
-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 
snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,
-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,
-	 rejstřík trestů,
-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

•	 pevná linka: 481 322 333, 974 477 400
•	 mobilní telefon: 735 788 785
•	 e‑mail: krpl.podatelna@pcr.cz
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